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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

(Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) προκηρύσσει για την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2015 

ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, από τις 11.30 το πρωί έως το τέλος του 

ωραρίου της πρωινής βάρδιας και καλεί όλους τους εργαζόμενους της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης σε Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας, στις 12.00 το μεσημέρι, στα 

Δικαστήρια της πρώην Σχολής Ευελπίδων (κτίριο 2-αίθουσα 4). 

 

Η κινητοποίηση προγραμματίσθηκε για την ημέρα και ώρα που σύσσωμό το 

Γενικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. (και τα 35 μέλη) θα δικάζονται για τις 

κινητοποιήσεις του κλάδου τον Οκτώβριο του 2011 ενάντια στις περικοπές των 

αποδοχών και των μέτρων εξαθλίωσης που επέβαλαν κυβέρνηση και τρόικα. Τα 

μέλη του Γενικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας οδηγούνται σε δίκη με την κατηγορία 

της… «ρύπανσης του περιβάλλοντος». 

 

Η παραπομπή σύσσωμου του Γενικού Συμβουλίου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. σε δίκη 

έρχεται λίγες ημέρες μετά την καταδίκη από τον Ελληνικό λαό των εκπροσώπων 

των μνημονιακών πολιτικών και της τρόικα. Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. πρωτοστάτησε στην 

ανατροπή των μνημονιακών πολιτικών με την αγωνιστική δράση της και δέχθηκε 

«πόλεμο» από την προηγούμενη συγκυβέρνηση με συνεχείς επιχειρήσεις 

τρομοκράτησης των εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και ποινικών διώξεων 

των εκπροσώπων τους. 

 

Η μαζική και δυναμική συμμετοχή των εργαζομένων στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση είναι η μόνη απάντηση σε όσους επιχειρούν την τρομοκράτηση και 

τον εκφοβισμό τους, αλλά και η μόνη προϋπόθεση για την απαλλαγή από τις 

επιπτώσεις των μνημονιακών πολιτικών και την αποκατάσταση των αδικιών που έχουν 

υποστεί τα πέντε χρόνια των μνημονίων οι υπάλληλοι των Ο.Τ.Α. 

 

Η κινητοποίηση της 6ης Φεβρουαρίου 2015 αποτελεί την αφετηρία ενός νέου 

κύκλου αγωνιστικών κινητοποιήσεων και παρεμβάσεων των εργαζομένων στην 

Τοπική Αυτοδιοίκηση με στόχο οι πολιτικές της λιτότητας, της εξαθλίωσης, των 

απολύσεων και της διάλυσης των Δημοσίων Υπηρεσιών να αποτελέσουν παρελθόν. 

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση είναι αποφασισμένοι να συνεχίσουν 

ενωτικά τον αγώνα για την αποκατάσταση των δεινών των μνημονίων. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


